

జర్నలిస్ట్ డైరీ

తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి : 11 సంచిక -226 ఆదివారం 9-2-2025 పేజీలు -8 వెల.రూ 3

విలేకరులు కావలెను

సమాజంలో మీ కోసం.. మీరు ప్రశ్నించాలని అనుకుంటున్నారా.. అన్యాయాలను అక్రమాలను వెలుగులోకి తీసుకురావాలి అనుకుంటున్నారా.. ఇంతే కాకుండా సామాజిక నైపుణ్యం.. సాంస్కృతిక అవగాహన.. మీ ద్వారా కల్పించాలనుకుంటున్నారా.. అయితే అక్షర పంజా విసరడానికి మీ ముందుకు వచ్చింది జర్నలిస్టు డైరీ దినపత్రికకు మండలాల వారీగా రిపోర్టర్లు కావలెను. ఆసక్తి కలవారు క్రింది నంబరును సంప్రదించగలరు.

సీనియర్లకు ప్రాధాన్యం
సంప్రదించాల్సిన ఫోన్ నెంబర్లు - 8790413465



ధీల్లీ పీఠం పై కమలదళం

-ఆప్ ను ఊడ్చి పారేసిన రాజధాని ఢిల్లీ ప్రజలు

- ఇక డబుల్ ఇంజిన్ సర్కార్ కు రంగం సిద్ధం
- జైలుకెళ్లిన ఆప్ నేతలంతా ఓటమి
- పర్సెన్ సింగ్ వర్మ చేతిలో కేజ్రీవాల్ పరాజయం
- చివరి రౌండులో బయటపడ్డ సిఎం అతిషి
- ఖాతా కూడా తెరవని కాంగ్రెస్ పార్టీ

Majority 36
79 / 70

Delhi (70 / 70)

ALLIANCE/PARTY	LEADS + RESULT
BJP*	48
AAP	22
INC	0
OTH	0



ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలతో ఆర్బిఐ గవర్నర్ భేటీ

- రూపాయి విలువను నిర్ణయించేది మార్కెట్ శక్తులే
- ఆర్బిఐ గవర్నర్ సంజయ్ మల్హోత్రా వెల్లడి

న్యూఢిల్లీ,
దాలరుతో రూపాయి విలువను మార్కెట్ శక్తులు నిర్ణయిస్తాయని ఆర్బిఐ గవర్నర్ సంజయ్ మల్హోత్రా పేర్కొన్నారు. దేశీయ కరెన్సీ రూపాయి విలువ క్షీణించడంపై సంజయ్ మల్హోత్రా స్పందించారు. రూపాయి విలువ రోజువారీ మార్పులపై ఆర్బిఐ పెద్దగా ఆందోళన చెందబోదని తెలిపారు. దీర్ఘకాల, మధ్యస్థ కాలంలో రూపాయి విలువ మార్పుపైనే ఆర్బిఐ దృష్టి సారీస్తుందని -మిగతా 3 లో



ధీల్లీలో మారోమారు చేతులెత్తేసిన కాంగ్రెస్

- ఒక్కసీటు కూడా గెలవకుండా జీరోకే పరిమితం


న్యూఢిల్లీ,
కాంగ్రెస్ మరోసారి ఢిల్లీలో చేతులెత్తేసింది. ఒకప్పుడు ఢిల్లీ కోటను అప్రతిహతంగా ఏలిన హస్తం పార్టీ వరుసగా మూడో సారి కూడా సున్నా సీట్లకే పరిమితమై లిక్క హస్తాలతో మిగిలింది. చివరకు ఢిల్లీలో ఆ పార్టీ ఉనికి ప్రశ్నార్థకంగా మారిపోయింది. పంతాలకు పోయి తాను అవగాహనం పాలవడమే -మిగతా 3 లో



ధీల్లీలో అవినీతి ఆప్ ను చీపురుతో ఊడ్చేశారు

- అవినీతికి రాజకీయాల్లో తావు లేదని తేల్చారు
- ఢిల్లీ ఫలితాలపై కేంద్రమంత్రి బండి వ్యాఖ్యలు

కరీంనగర్,
ధీల్లీ ప్రజలు చీపురుతో ఆప్ అడ్మి పార్టీని ఊడ్చేశారని , ఢిల్లీ ఎన్నికల ఫలితాలపై కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ స్పందించారు. ప్రజాస్వామ్య బద్ధమైన పాలన -మిగతా 3 లో

మా రాష్ట్ర నిధులను విడుదల చేయండి

- పెండింగ్ లో ఉన్న రూ. 408.40 కోట్లు వెల్లించండి
- ఆర్థికమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ కు భట్టి విసతి

న్యూఢిల్లీ,
తెలంగాణ రాష్ట్రానికి కేంద్రం నుంచి రావాల్సిన నిధులను వెంటనే విడుదల చేయాలని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ మేరకు కేంద్ర ఆర్థికమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ను భట్టి విక్రమార్కు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. కేంద్ర ఆర్థికమంత్రిని ఢిల్లీ స్పర్షర్ జంగ్ రోడ్డులోని ఆమె అధికారిక నివాసంలో డిప్యూటీ సీఎం కలిశారు. గతంలోనూ ఈ అంశాలకు -మిగతా 3 లో

ఆప్ నుంచి ఢిల్లీ ప్రజలకు విముక్తి

- ఢిల్లీ ప్రజలను ప్రేమను అభివృద్ధిలో చూపిస్తాం
- ఢిల్లీ ప్రజల భవిష్యత్తు మోడి గ్యారంటీ
- జీరోతో పోటీపడ్డ ప్రతిపక్ష కాంగ్రెస్ పార్టీ
- బిజెపి కార్యాలయంలో విజయోత్సవ సభలో మోడీ

న్యూఢిల్లీ,
ఆప్ నుంచి..కేజ్రీవాల్ నుంచి ఢిల్లీ ప్రజలకు విముక్తి లభించిందని ప్రధాని మోడీ అన్నారు. ఇది ఢిల్లీ ప్రజలకు పండగ రోజుని అన్నారు. ఇంతటి విజయం అందించిన ఢిల్లీ ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఢిల్లీ ప్రజలను ప్రేమను అభివృద్ధిలో చూపిస్తామన్నారు. ఢిల్లీలో బిజెపి విజయం సామాన్యమైనది కాదు.. ఢిల్లీ వికాస్ , విజన్ కోసం ముందుకెళ్తామన్నారు. ఢిల్లీ ప్రజలు డబుల్ ఇంజిన్ సర్కార్ ను తెచ్చుకున్నారు. ఢిల్లీ ప్రజల సేవకోసమే బిజెపి ఉన్నదని అన్నారు. ఢిల్లీ ప్రజల భవిష్యత్తు మోడి గ్యారంటీ అన్నారు. ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బిజెపి విజయ -మిగతా 3 లో

ఇది ఢిల్లీ ప్రజలకు ముమ్మాటికీ పండగ రోజే




కాగజీనగర్ ను మహారాష్ట్రలో కలపాలా?

- బిజెపి ఎమ్మెల్యే వ్యాఖ్యలు దారుణం
- క్షేత్రస్థాయిలో స్థానిక ఎన్నికల్లో సత్తా చాటాలి
- ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కష్టకాలంలో మనతో కలిశారు
- తెలంగాణ భవన్ లో కాగజీనగర్ కార్యకర్తల భేటీలో కేటీఆర్

హైదరాబాద్,
సిర్సూర్ కాగజీ నగర్ ను మహారాష్ట్రలో కలపమని అక్కడి బిజెపి ఎమ్మెల్యే సోయలేకుండా మాట్లాడుతున్నాడని బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. కాగజీ నగర్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తల మనసులో ఉన్న మాట తనకు -మిగతా 3 లో

స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ఫోకస్

హైదరాబాద్,
స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలపై బీఆర్ఎస్ ఫోకస్ పెట్టింది. లోకల్ బాడీ ఎన్నికలకు కేడర్ ను గులాబీ పార్టీ సిద్ధం చేస్తోంది. శనివారం ఉదయం 11గంటలకు తెలంగాణ భవన్ లో వికారాబాద్ జిల్లా నేతలతో బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి -మిగతా 3 లో



ధిల్లీ ప్రజల తీర్పును గౌరవిస్తున్నాం

- అవినీతిపై తమ పోరాటం కొనసాగుతుందన్న రాహుల్

న్యూఢిల్లీ,
ధిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలపై కాంగ్రెస్ ఎంపీ రాహుల్ గాంధీ స్పందించారు. ప్రజల తీర్పును గౌరవిస్తామని చెప్పారు. ఢిల్లీ ప్రజల హక్కులు, అభివృద్ధి కోసం కాంగ్రెస్ పోరాడుతుందన్నారు. ఢిల్లీ కాలుష్యం, ధరల పెరుగుదల, అవినీతిపై తమ పోరాటం కొనసాగుందని ట్వీట్ చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలకు, మద్దతుగా -మిగతా 3 లో



మహిళలకు గొప్ప వరం

- మహిళా సమ్మాన్ సేవింగ్ సర్టిఫికేట్
- రెండు సంవత్సరాలకు గాను ఆకర్షణీయమైన వడ్డీ రేటు
- గడ్డూల్ తపాలా శాఖ సహాయ పర్యవేక్షకులు ఎల్ సైదా నాయక్

గద్వాల జిల్లా జ్యూరో, ఫిబ్రవరి 08 (జర్నలిస్ట్ డైరీ):
జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రధాన తపాలా కార్యాలయంలో శనివారం మహిళా సమ్మాన్ సేవింగ్ సర్టిఫికేట్ (యంయస్ ఎస్సీ) ఖాతాకు సంబంధించిన కర పత్రాలు, గోడ పత్రికలను మహిళా ఉద్యోగి అయిన కె.కళావతి పోస్టాల్స్టర్ గడ్డూల్ హెచ్.ఓ చేతుల మీదుగా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా తపాలా శాఖ సహాయ పర్యవేక్షకులు సైదా నాయక్ మాట్లాడుతూ.. యం.యస్.యస్.సి ఖాతా 2023 సంవత్సరపు కేంద్ర బడ్జెట్ లో కేంద్ర ప్రభుత్వం ఈ కొత్త పాదపు పథకం ప్రత్యేకంగా మహిళల కోసం ప్రవేశపెట్టబడిందన్నారు. ఈ పథకానికి కనీస పెట్టుబడి రూ.వెయ్యి, గరిష్టంగా రూ.2 లక్షల వరకు



పెట్టుబడి చేసుకోవచ్చన్నారు. ఈ పథకానికి రెండు సంవత్సరాల పెట్టుబడి గాను ప్రస్తుత ఆకర్షణమైన వడ్డీ రేటు రూ.7.5 శాతంగా ఉందన్నారు. ఈ ఖాతా మహిళలకు రక్షణ కల్పించడం కొరకు కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టందని, కావున మహిళలు మార్చి 31 లోపు పోస్టాఫీస్ లో ఖాతాలు తెరవాలని తపాలా శాఖ మహిళా సమ్మాన్ సేవింగ్ సర్టిఫికేట్ పథకాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గడ్డూల్ ప్రధాన తపాలా కార్యాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోగొట్టుకున్న సెల్ ఫోన్ లు అప్పగింతు



గద్వాల జిల్లా జ్యూరో, ఫిబ్రవరి 8 (జర్నలిస్ట్ డైరీ):
: గద్వాల రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో పలువురు సెల్ ఫోన్ లు పోగొట్టుకోగ బాధితులు గద్వాల రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. ఈమేరకు కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు సీఈఐఆర్ యాప్ ను ఉపయోగించి సెల్ ఫోన్ లను గుర్తించి స్వాధీనం చేసుకున్నారు. 13 సెల్ ఫోన్ లను రూరల్ ఎస్ఐ శ్రీకాంత్ శనివారం బాధితులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మహిళా సంఘాల సభ్యులకు ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టే పథకాలపై అవగాహన కల్పించాలి



గద్వాల జిల్లా జ్యూరో, ఫిబ్రవరి 8 (జర్నలిస్ట్ డైరీ):
గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఉన్న మహిళా సంఘాల సభ్యులకు ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టే పథకాలపై అవగాహన కల్పించాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్లు లక్ష్మి నారాయణ (రెవెన్యూ), నర్సింగరావు (ఎల్ టి), కమ్యూనిటీ రిసోర్స్ పర్సన్ లకు తెలిపారు. శనివారం ఐడిఓలోని కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో సంఘాల బలోపేతానికి సీఆర్ డి వ్యూహం సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. ముఖ్యంగా గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ప్రజా సంఘాల శక్తిని పెంచడం, సామాజిక భాగస్వామ్యాన్ని పెంపొందించడం, స్థానిక సమస్యలను సమర్థవంతంగా పరిష్కరించడంలో సామర్థ్యాన్ని పెంచేందుకు ఈ కార్యక్రమం ద్వారా కమ్యూనిటీ రిసోర్స్ పర్సన్లు సంబంధిత గ్రామాలకు వెళ్లి స్థానిక ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడం ముఖ్య ఉద్దేశ్యమన్నారు. గత విజయాలను పంచుకోవడం, గ్రామాల్లో తలెత్తే చిన్న సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కరించడంలో సహాయం చేయాలన్నారు. సంఘాలలో సభ్యత్వాన్ని పెంచడంతో పాటు సభ్యుల మధ్య ఐక్యతను పెంపొందించడం వలన గ్రామాల్లో సామాజిక చైతన్యం పెరుగుతుందని అన్నారు. సంఘాల ద్వారా స్వయం ఉపాధి అవకాశాలు, ఆర్థిక వనరులు పెరుగుతాయని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీడి నరసింహులు, మహిళా సంఘాల అధ్యక్షురాలు సంగిత, కమ్యూనిటీ రిసోర్స్ పర్సన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతదేహం లభ్యం



ఉప్పల్, ఫిబ్రవరి 08 (జర్నలిస్ట్ డైరీ):
గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతదేహం లభ్యమైన సంఘటన ఉప్పల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఉప్పల్ మెట్రో స్టేషన్ కింద సుమారు 55 సంవత్సరాల వయసు గల మగ వ్యక్తి చనిపోయి ఉన్నట్లు స్థానికులు గుర్తించి పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. ఈ మేరకు సంఘటన స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు మృతదేహాన్ని పరిశీలించారు. చుట్టూపక్కల విచారించగా అతడు భిక్షాటన చేసి అక్కడే నివసిస్తున్నాడని తెలిసింది. అతడు బ్రౌన్ అండ్ బ్లౌక్ కలర్ చెక్స్ షర్టు, బ్రౌన్ కలర్ పాయంట్ ధరించి ఉన్నాడని, మృతుడి ఒంటిపైన ఎటువంటి గాయాలు లేవని మృతదేహం డి కంపోజర్ స్థితిలో ఉందని, చనిపోయి సుమారు రెండు రోజులు అయి ఉండొచ్చని పోలీసులు భావిస్తున్నారు. మృతుడికి ఎవరూ లేరని తెలిసింది. మృతదేహాన్ని గాంధీ ఆసుపత్రికి తరలించి పోలీసు వారు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

కేటీడాడ్ లో బీజేపీ విజయోత్సవ సంబరాలు



గద్వాల జిల్లా జ్యూరో, ఫిబ్రవరి 8 (జర్నలిస్ట్ డైరీ)
పదేండ్లలో ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ చేసిన అభివృద్ధి సందేశం పథకాలకు ఆకర్షణకర డిజి ప్రజలు బీజేపీని ఆదరించి వట్టం కట్టారని కేటీడాడ్ మండలం బీజేపీ నాయకులు అన్నారు. శనివారం వెలువడిన డిజి అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలలో దాదాపు 27 ఏళ్ల తర్వాత డిజి కోటపై కాషాయం పార్టీ జెండా ఎగరవేసిన నేపథ్యంలో కేటీడాడ్

మండల కేంద్రంలో బీజేపీ నాయకులు విజయోత్సవ సంబరాలు నిర్వహించి, ఉపాసలు పేల్చారు. ఈ సందర్భంగా నేతలు, కార్యకర్తలు, స్థానికులకు స్వీట్లు పంచిపెట్టే చేశారు. ఈ సందర్భంగా మండల నాయకులు మాట్లాడుతూ.. డిజిలో ప్రజలు అవినీతి ప్రభుత్వాన్ని సాగనంపి, సమర్థ పాలన కోసం బీజేపీని గెలిపించారన్నారు. రానున్న రోజుల్లో తెలంగాణలోనూ అవినీతి, అసమర్థ పాలనతో

ప్రజలను వేధిస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీని ప్రజలు సాగనంపడం ఖాయమని అన్నారు. తెలంగాణలోనూ బీజేపీ జెండా ఎగరడం తద్వారా అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ మండల నాయకులు అనిమిరెడ్డి, శ్రీపాదరెడ్డి, భీమిరెడ్డి, రాములు, సూర్యకాంత రెడ్డి, కృష్ణ కాంత్, మునెప్ప, వీరేశ, విజయ్ గౌడ్, వాచనాథ్, ఈరన్న, శంకర్ నాయక్, కొండయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీజేపీ విజయం చారిత్రాత్మకం, ఢిల్లీ ప్రజలకు ధన్యవాదాలు

- బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకులు కందూరి మనోహర్ రెడ్డి



కొండుర్లు, ఫిబ్రవరి 08 (జర్నలిస్ట్ డైరీ):
డిజి ఎన్నికల ఫలితాలలో బీజేపీ ఘనవిజయం సాధించిన సందర్భంగా కొండుర్లు మండల కేంద్రంలో మండల అధ్యక్షుడు చిట్టెం లక్ష్మీకాంతరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బాణాసంచా కాల్చి, మిరాయిలు వంచి సంబరాలు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర నాయకులు కందూరి మనోహర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఫలితాలు అవినీతి ఆఫ్ ప్రభుత్వానికి చెంపపెట్టు లాంటివని, అవినీతిని నిర్మూలిస్తామని అధికారంలోకి వచ్చిన ఆమ్ అడ్మీ పార్టీ నాయకుడు కేజ్రీవాలి పదేళ్లపాటు ఢిల్లీని పూర్తిగా దోచుకున్నాడని, ఆఫ్ ప్రభుత్వానికి ఢిల్లీ ప్రజలు ఘోరి కట్టారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ కిసాన్ మోర్చా జిల్లా అధికార ప్రతినిధి గుండేటి శివారెడ్డి, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు లక్ష్మయ్య గౌడ్, చౌదరిగూడ మండల అధ్యక్షుడు ఎదిర రాజు, సీనియర్ నాయకులు ప్రభు లింగం పటేల్, బిజెవైఎం జిల్లా నాయకులు బోయ అశోక్, బిజెపి నాయకులు సున్నాల అంజయ్య, చంద్రశేఖర్, కారుకొండ సుధాకర్, సుభాస్ రెడ్డి, సంజీవరెడ్డి, శ్రీనివాస్, సత్యనారాయణ, ఎర్ర రవి, రఘునాథ్ రెడ్డి, రాజేష్, మహేష్, చెక్కల నరేష్, రాజు యాదవ్, శీలం నరేష్, శ్రీతైలం, నరసింహులు, రామచంద్రయ్య, కార్తిక్, వెంకటేశ్, విక్రం, యాదయ్య, అంజయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా పౌల్లీ లెజెండ్ ఎంపీ శేషయ్య 4 వ వర్తంతి వేడుకలు



రంగారెడ్డి జిల్లా జ్యూరో, ఫిబ్రవరి 08 (జర్నలిస్ట్ డైరీ) :
పౌల్లీ పితామహుడు, పౌల్లీ లెజెండ్ మన్నన పెద్ద శేషయ్య 4 వ వర్తంతి సందర్భంగా పౌల్లీ రైతులు ఎంపీ శేషయ్య నగర్ కమ్యూనిటీ హాల్లో నెలకొల్పిన ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ పౌల్లీ షెడరేషన్ కార్యదర్శి పాతూరి వెంకట రావు మాట్లాడుతూ.. షాద్ నగర్ ప్రాంతం చటాన్ పల్లి గ్రామ శివారులో 1980 లో సుమారు 120 ఎకరాలలో 100 కోళ్ల ఫారాలను ఏర్పాటు చేసి అనేక కుటుంబాలలో వెలుగుని నింపిన మహానుభావుడు, తన జీవితాన్నే కోళ్ల రైతుల సంక్షేమం కోసం ఉపయోగించిన మహోన్నత వ్యక్తి అన్నారు. నీతి నిజాయితీలతో, రైతుల సంక్షేమ, పౌల్లీ అభివృద్ధి కోసం నిత్యం పనిచేశారని, ఆయన లక్ష్యం, ఆశయాల కోసం అందరం నడవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పౌల్లీ రైతులు పాతూరి సత్యనారాయణ, వసంత రావు, మలినేని శ్రీమ, బంధారుపల్లి నాగేశ్వర రావు, కృష్ణ రావు, కుకుట్ల సత్యనారాయణ, ప్రభాకర్, కోటేశ్వర రావు, వెంకట రావు, పూర్ణ, సువ్వల నాగేశ్వర రావు, శివమోహన్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భోజనం రుచి చూసిన అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు)



మహబూబాబాద్ (జర్నలిస్ట్ డైరీ):

శనివారం నాడు మహబూబాబాద్ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) లెనిన్ వత్సల్ టోప్సీ, మహబూబాబాద్ పట్టణంలోని తెలంగాణ ట్రైబల్ వెల్ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ జూనియర్ కాలేజీ బాలర పసతి గృహం లో ఆకస్మిక తనిఖీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ స్థానిక పరిసరాలను గమనిస్తూ విద్యార్థులకు అందిస్తున్న భోజనమును రుచి చూశారు. ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన మెనూ ప్రకారం స్వచ్ఛమైన నాణ్యమైన భోజనం అందించాలని సూచించారు. అదనపు కలెక్టర్ వెంట స్థానిక ఎమ్మార్వో భగవాన్ రెడ్డి, హాస్టల్ వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్స్ ఉన్నారు.

పెండింగ్లో ఉన్న పనులను పూర్తి చేయాలని మున్సిపల్ అధికారికి విగతపత్రం అందచేత

అలేరు ఆర్పీ, ఫిబ్రవరి 08 (జర్నలిస్ట్ డైరీ):

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా భువనగిరి మున్సిపాలిటీలో 16వ వార్డులో పెండింగ్లో ఉన్న అందర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులను పూర్తి చేయాలని మున్సిపల్ కార్యాలయంలో సంబంధిత అధికారికి సమస్యలపై వినతి పత్రం అందచేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో గడ్డం వెంకటేశ్, డివైఎఫ్ఐబి జిల్లా కార్యదర్శి షేక్ రియాజ్, డివైఎఫ్ఐబి జిల్లా కమిటీ సభ్యులు ఎం.డి సాజిద్, డివైఎఫ్ఐబి జిల్లా నాయకులు ఎం.డి నేహాల్, ఎన్ఎఫ్ఐబి పట్టణ అధ్యక్షులు మసూద్, డివైఎఫ్ఐబి నాయకులు షాహిద్, డివైఎఫ్ఐబి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

క్రీడా స్ఫూర్తితో ముందుకు వెళ్లాలి

-డీఎస్సీ కె.శివరాం రెడ్డి

నల్గొండ ఆర్పీ, 8 ఫిబ్రవరి (జర్నలిస్ట్ డైరీ):

యువత క్రీడా స్ఫూర్తితో ముందుకు వెళ్లాలని డీఎస్సీ కె.శివరాం రెడ్డి సూచించారు. నల్గొండ జిల్లా పోలీస్ శాఖ వారి ఆధ్వర్యంలో జిల్లా ఎస్పీ శరత్చంద్ర పవర్ ఆదేశానుసారం మిషన్ పరివర్తన్- యువతేజం కార్యక్రమంలో భాగంగా, నల్గొండ 1 టౌన్ సీబి ఏమిరెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కోమటిరెడ్డి ప్రతీక రెడ్డి కాలేజీ గ్రౌండ్ లో నిర్వహించిన కబడ్డీ పోటీలలో గెలిచిన జట్లకు బహుమతి ప్రధాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది.

ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా డి.ఎన్.పి కె శివరాం రెడ్డి హాజరై మాట్లాడుతూ, గత మూడు రోజులుగా వన్ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో వివిధ వార్డుల నుండి వచ్చిన కబడ్డీ టీములు ఎంతో ప్రతిభ కనబరిచి ఆడడం జరిగిందని, శనివారం జరిగిన ఫైనల్స్ మ్యాచ్ లో విజేతలుగా నిలిచిన క్రీడాకారులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ, ప్రతి ఒక్కరు క్రీడా స్ఫూర్తిని అలవాటు చేసుకోవాలన్నారు. అలాగే ప్రతి ఒక్కరు ఈ క్రీడలను అలవాటుగా మార్చుకోవడం వల్ల



మానసికంగా, శారీరకంగా దృఢంగా అవుతూ వారి దైనందిక జీవితంలో అద్భుత విజయాలను పొందుతారని సూచించారు. క్రీడల వలన మానసిక ఒత్తిడి నుండి బయట పడవచ్చు అని, యువత చెడు వ్యసనాలకు దూరంగా ఉండడానికి సూచించారు. ఫైనల్స్ మ్యాచ్లో గెలిచిన ఓల్డ్ సీటీ బాయ్స్ టీం కి మొదటి బహుమతి, రెండవ ప్రైస్ కెపీఎం బాయ్స్, మూడవ బహుమతి ఖాతాల్పాడా టీం కి మరియు బెస్ట్ ప్లేయర్ కి అవార్డులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్రీడాకారులతో పాటు వన్ టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ రాజశేఖర్ రెడ్డి, ఎస్ఐలు శంకర్, సందీప్, సైదులు, ఏ ఎస్ ఐ వెంకటయ్య, సిబ్బంది షకీల్, శ్రీకాంత్, అలాగే ఫిజికల్ కోచ్ లు గిరిబాబు, సత్యనారాయణ, బాలు, హలీం, నాగరాజు, ఇర్షాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కూసుమంచిలో బిజెపి శ్రేణుల సంబరాలు

కూసుమంచి ఆర్పీ, 8 ఫిబ్రవరి, (జర్నలిస్ట్ డైరీ):

ధిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బిజెపి మోడీ నేతృత్వంలో ఘన విజయం సాధించిన సందర్భంగా కూసుమంచి మండల కేంద్రంలో జిల్లా నాయకులు గుండా ఉపేందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బాణాసంచా పేల్చి, స్వీట్లు పంచి సంబరాలు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా గుండా ఉపేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ త్వరలోనే తెలంగాణ రాష్ట్రం లోని జరగబోవు స్థానిక సంస్థ ఎన్నికల్లో బిజెపి మెజారిటీ సీట్లు సాధిస్తుందని అన్నారు. అదేవిధంగా తర్వాత జరగబోవు తెలంగాణ



శాసనసభ ఎన్నికల్లో కూడా బిజెపి ఘన విజయం సాధిస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భారతీయ జనతా పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బెల్లం మురళి, గడ్డం వెంకటేశ్వర్లు, కొత్త శ్రీనివాసరెడ్డి, మంద చంద్రశేఖర్ గౌడ్, బద్దం వెంకటరెడ్డి, పిట్టల వేణు, గుండ విజయపాల్ రెడ్డి, కూరపాటి నరేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

HOTEL



ఎం. వరప్రసాద్

CMD

శ్రీ వెంగమాంబ హోటల్స్

గ్రూప్ చైర్మన్ అండ్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్

*** RESTAURANT * BANQUETS**

*** ROOMS * BAR * CATERING**

ADDRESS :

NEAR UPPAL RTA OFFICE,
BESIDE NAGOLE METRO STATION,
UPPAL, HYDERABAD - 500 039 (T.S.)

040-23425555 / 29553232, 7277823456

ADDRESS :

BESIDE ARENA TOWERS,
RAMANTAPUR
HYDERABAD-500013

(040-2701 4444, 73311 94532)

KOTI | SHAMSHABAD | ATTAPUR | MEDIPALLY

UPPAL | BACHUPULLY | MIYAPUR

BANJARAHILLS | RAMANTAPUR